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Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informaticd

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. z=(2430)(2-3i) = (9-3i) =22 = (3i)’ =9 +3i =4 +3i 3p
|2| =v4? +3% =5 2p
2. f( 2) =0 2p
(gof)(2)=g(/(2))=5-0+20=20 3p
3 4 =42 ox-5=2 3p
x=3 2p
4. | Multimea numerelor naturale de trei cifre are 900 de elemente, deci sunt 900 de cazuri
o 2p
posibile
Multimea numerelor naturale de trei cifre care au produsul cifrelor egal cu 8 este
{118,181, 811,124, 142, 214, 241, 412, 421, 222} , deci sunt 10 cazuri favorabile 2p
_ nr. cazuri favorabile _ 10 1 ;
nr. cazuri posibile 900 90 P
5. — —
ABCD este paralelogram, deci AM =%AC 2p
AC? = 4B + BC? =2 AB- BC -cos(<ABC) =76 = AC = 219 = [AM] = aM =~19 3p
6. 2 2 2 .. BC
BC* =AB" + AC® = AABC este dreptunghicin 4= R = = 10 2p
. 12-16 96 . r 4 2
P =48 si A4 =———=96=>r=—=4,deunde obtinem —=—== 3
MBC =5 3 Aaape = 24 T RTI0 5 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 4 1 =2 4 1 2
A(4)=|2 1 3 |=>det(4(4))=]2 1 3]|= 2p
7 2 1 7 2
=4+21+(-8)—(-14)-2-24=5 3p
b) | det(A(a))=5a-15, pentru orice numér real a 2p
Matricea A(a) nu este inversabild <> det(4(a))=0, deci a =3 3p

©) | Pentru a=3 solutiile sistemului de ecuatii sunt de forma (1 +5a,-1— 13a,a) ,unde ¢ e R 3p
=X+, a’+8a=0=a=-8 sau a=0, deci (x0-¥0-20) =(-39,103,-8) sau

2p
(XO,yo,Zo) = (1,_1, O)
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4x3=+/4183 = 3p
—Ja=2 2p

b) x#9=+/x13% =/x? = x| pentru orice xe G 2p
2
9*x=\/91°g3x =\/321°g3x =,{(3log3x) =+/x*> =x, pentru orice xeG , deci e=9 este

3p
elementul neutru al legii de compozitie ,, *”
) | yrx=emx0BF 29 yloss =81=> log; X8~ =log; 81, deci log? x =4 3p
logyx=-2 sau logyx=2=x= % , care nu convine; x =9, care convine 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
l.a) f’(x)=2x-(x2—4)+(x2—9)~2x= 3p
=2x(x’ —4+x* -9)=2x(2+7 - 13), xeR 2p
P) sin(x-3) sin(x—3) .| sin(x-3) 1
lim = lim = lim . — 2p
x—3 f(x)—3 x—>3(x2_9)(x2_4) x—>3 x=3 (x+3)(x2_4)
1
(3+3)(3*-4) 30 3p

V]
f’(x)=0<:>x=—\/§,x=0 sau xz\/g;f’(x)<0,pentru orice xe(—oo,— %JU(O, %J
3p
o . 13 13
si /'(x)>0, pentru orice x&| - ?,0 U E,+oo

lim f(x)= lim f(x)=+0, f{— E]:f{ E]:—E, £(0)=39, f continud pe R,

X—>—00 X—>+00 2 2 4

[ strict descrescatoare pe (—oo,—\/%} si pe (O,Ej si f strict crescatoare pe (— %,OJ 2p

i i ; .. 1
S1pe (\/%H'OO] , deci ecua‘,ua f(x) =m are exact patru SOlutll reale <> me (_73’ 39]

2.) | 2 2 2
I f(x) dx=I2xdx=x2 = 3p
1 retg x 1 1
—4-1=3 2p
b) | 3 NE) NERRA NE)
' 1 T
x)dx= [ (x> +1)arcteg xdx = x*>+1)arctg x — [ (%% +1)- dc=4-——x =| 3
£ f(x) {( ) arctg xdx = (x* +1)arctg . { (¥ +1) 2. 37, p
4z \/— . 3
=3 3, de unde obtinem a = 2 2p
¢ | 1 1 -1 1 1
Ixf(x)dx =2I xarctg xdx = 2I (—)c)2 arctg(—x)(—1)dx = —ZI x?arctg xdx =—I x f(x)dx 3p
-1 -1 1 -1 -1
1 1
2Ixf(x)dx=0,deci Ixf(x)dxzo 2p
-1 -1
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